В Московскую областную комиссию 

по делам несовершеннолетних и защите их прав 
Согласие на обработку персональных данных 

Я,  
,

(Ф.И.О.)

зарегистрированный(ная) по адресу  

,

	паспорт №
	
	, выдан
	
	,


(когда и кем выдан)

в соответствии с п. 1 ч. 1 ст. 6 Федерального закона от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ “О персональных данных” даю согласие уполномоченным должностным лицам Администрации Губернатора Московской области (адрес:  Московская область, г. Красногорск, бульвар Строителей, д. 1) на обработку, в том числе с использованием автоматизированных систем (любое действие (операцию) или совокупность действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение), размещение на сайте Московской областной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав решения о допуске или недопуске к деятельности с участием несовершеннолетних следующих персональных данных:

фамилия, имя, отчество, дата рождения, гражданство;

адрес регистрации и фактического проживания;

паспорт (серия, номер, кем и когда выдан), номер телефона;

сведения о фактах привлечении к уголовной ответственности и (или) уголовному преследованию, сроках снятия (погашения) судимости (судимостей), сроках и основаниях прекращения уголовного преследования;
сведения о фактах привлечения к административной ответственности;

сведения о трудовой деятельности.
Вышеуказанные персональные данные предоставляю для обработки в целях обеспечения соблюдения в отношении меня законодательства Российской Федерации в сфере принятия Московской областной комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав решения о допуске или недопуске лиц, имевших судимость, к педагогической деятельности, к предпринимательской деятельности и (или) трудовой деятельности в сфере образования, воспитания, развития несовершеннолетних, организации их отдыха и оздоровления, медицинского обеспечения, социальной защиты и социального обслуживания, в сфере детско - юношеского спорта, культуры и искусства с участием несовершеннолетних для реализации полномочий, возложенных на Администрацию Губернатора Московской области, Московскую областную комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав действующим законодательством.

Я ознакомлен (а) с тем, что согласие на обработку персональных данных действует с даты подписания настоящего согласия.
Начало обработки персональных данных:


(число, месяц, год)

(подпись, ФИО)
